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Bilance fotbalového podzimu 2014 
 
 

Hodnocení předsedy oddílu kopané a starosty TJ Sokol Roveň 
 Ing. Milana Cimfla 

 

 
Zpráva výboru oddílu kopané za období podzim 2014 

Podzim 2014 můžeme hodnotit dle mého názoru objektivně celkem 
nadprůměrně. V mistrovských soutěžích bojují celkem tři mančafty, 2x 
dospělí a jednou minižáčci U-8. 
Umístění jednotlivých celků prakticky odpovídá našim představám a 
možnostem. Zakládáme si na tom, že stavíme na našich 
odchovancích, což prakticky beze zbytku plníme. Trenér,  především 
A-mužstva neustále láteří, že máme úzký kádr,  často navíc 
decimovaný prací ( státní zaměstnanci ), nemocemi, dovolenými ap. 
Přesto právě proto si myslíme, že za daných podmínek dokázal 
vytáhnout z kolektivu maximum možného. Velmi si ceníme, že domácí 
prostředí se stalo pro hostující celky nedobytnou tvrzí, o to více mrzí 
výpadky z cizích kolbišť, především dobře rozehrané zápasy v Ředicích, Dřítči nebo 
Holicích. Kdybychom nenasbírali tyto ztráty, naše umístění by bylo na samé špičce OP. B-
mužstvo si tradičně hraje svůj střed tabulky. Myslím, že by se mladíci měli mnohem více 
snažit prosadit v prvním mužstvu, protože to, ať už to chceme vidět nebo ne,  nám začíná 
průměrně (dle ročníků narození) dosti stárnout. Logické je to, že někdo skončí a budeme 
ho muset rychle nahradit. Po ukončení "obráceného života ", díky ukončení pronájmu 
restaurace v sokolovně, se střelecky i herně našel kapitán týmu Josef Prokeš a stal se 
skutečným tahounem týmu. Kdyby ještě trošku potrénoval, určitě i on by mohl ještě okusit 
okresní chlebíček. U nejmenších se málokdy hodnotí výsledky jako takové. Mnohem větší 
radost mám z trenéra Petra Kopy, který malé fotbalisty do hry úplně zbláznil. Vše v rámci 
U-8 zařizuje prakticky sám. Patří mu za to velké poděkování. Jsem spokojen především s 
tím, že po velmi dlouhé době se do celého procesu poměrně aktivně zapojují i rodiče dětí. 
Atmosféra u tohoto uskupení je opravdu skvělá. Jen tak dál. 
Výbor FO i TJ přeje všem našim hráčům, trenérům, funkcionářům, sponzorům i divákům 
klidný zbytek roku 2014 a pohodové svátky:-)) 
 



 
 

Okresní přebor mužů - TJ Sokol Roveň A  : 
Hodnocení sezóny trenérem Františkem Francem: „Na podzim jsme hráli, na co jsme 

měli. Doma se nám stoprocentně vedlo, venků hrůza. Hráči se 
pořádně nescházeli, pořád někdo něco měl. Někteří by se měli 
zamyslet nad tím zda se chtějí věnovat fotbalu nebo jiným 
aktivitám. Určitě se zlepšil Honza Baláš v bráně, přínosný byl 
příchod Pepy Zemana, což dodalo klid zadním řadám, Martin 
Koláček se mohl posunout do zálohy, což vedlo ke zvýšení její 
kreativity. Že máme úzký kádr je věc dlouhodobá, s tím se však 
potýká řada dalších mužstev. Tréninková účast byla slabá, 
z béčka se kluci nezapojují, je nás málo. Nesouhlasím se 
systémem střídavých startů, paradoxně může mladý kluk hrát za 
3 mužstva, může si dělat co chce a trenér neví na čem u něho je, 
zda s ním může počítat. Pochvala pro Milana Absolona, který 
nás drží i jako střelec,pokud jde o mladé, je dobře, že se 
zapojují, např. Mára Šándor na sobě musí více zapracovat, aby 
šel výkonem i získanými zkušenostmi dále nahoru. 
Předpokládám, že  na začátku nového roku bude opět 
soustředění, účast v turnaji. V závěru roku 2014 budou chodit 

kluci dobrovolně v sobotu na fotbálem na novou umělku, zda budu u mužstva i na jaře se 
rozhodne koncem roku. Poslední zápas v Holicích? Škoda slov…Fanouškům přeji jen vše 
dobré a pevné nervy.“  

                                      Výsledky  „A“ týmu : 
Podzim 2014: R-Přelovice 3:1, Nemošice – R 3:0,R-Srch B 4:0, Ředice –R 5:3, R-

Bohdaneč 4:0, Přelouč B – R 4:0, R-Opatovice 3:2, R-Dašice 3:1, Křičeň-R 5:0, R-Valy 
2:0, Dříteč – R 2:1, R-Choltice 4:1, Holice B-R 2:1  

 
Tabulka Pernštejn – okresního přeboru 

 
 

Střelci branek v mistrovských zápasech áčka mužů: 
12 – Absolon, 4 – Kaplan, 3 – Koláček M., 2 – Kašpar, Mládek, Mile, 1- Madák, Brňák, 
Kučera 

IV.třída Holicko  mužů - TJ Sokol Roveň B : 
Hodnocení hrajícího trenéra Milana Rojkoviče: Tak nevím čím začít, mužstvo béčka je 
vždy nějak jiné, pokaždé,  na každý zápas jiná sestava. Výsledky tomu odpovídaj,  jak k 
předvedené hře tak i výsledkům, největší problém vidím v tom,  že nemáme pořádného 
brankáře,  který by odchytal celou sezonu v naší brance, každý zápas to bylo jinak a ty co 



se do branky postavili,  tak buď to bylo dobré nebo špatné, což 
odpovídaj výsledky. Jednou tam stojí ten podruhé jinej, na 
tomto postu je potřeba zapracovat. K obrané činnosti - taky 
důvod k zamyšlení, hráči kteří tam hrajou musí jezdit po zadku 
a ty před sebou si pohlídat. Záložní řada, opět nestabilní 
sestava,  pokaždé jinak, v této řadě je problém stálého držení 
míče, zbytečné ztráty, špatná bojovnost, zbytečné fauly, ze 
kterých pak pramení tlak soupeřů na naši branku. Je potřeba 
víc rozdávat míče od nohy, využívat obě strany, pomoct si 
přihrávkou třeba o obránce a postupně zakládat útoky na 
soupeřovu bránu. Hrozně málo máme standardních situací, což 
je důvod zbytečných faulů na soupeře,  a když už něco málo 
máme,  tak z toho nic nevyužijeme. Zbytečné nakopávání 
balonů,  což pro naše útočníky je problém se k nim dostat. 

K útoku, je víc potřeba pohybu, chodit si pro míče, pomoct si se zálohou, trošku chytrosti a 
hlavně lepší zakončení. Některé výsledky byly výborné, viz zápas v Mněticích, kde se 
hrálo druhou půlku v deseti, omlouvám se,  ale syn je přednější,  i když víte,  že pro fotbal 
udělám vždy maximum. Jednotlivé hráče nebudu komentovat, každý ví co a jak má hrát, 
jen chci,  aby vždy se udělala aspoň několikrát stejná sestava, jedna výtka na hráče, 
pokud jdete hrát,  tak tam nechte všechno,  i když vaše životospráva tomu neodpovídá. 
Taky jsem takovej byl,  ale jak se vezme dres,  jde vše stranou a jde se  do toho! 
  
 

 
 
 

Výsledky „B“ týmu  
Podzim 2014: R-Dříteč B 4:1, R-Rosice B 1:2, Paramo – R 5:0, R-Býšť 3:2, Veliny –R 3:2, 
R-Ředice B 3:2, Mnětice B – R 2:4, R – Bukovka 2:0, Dašice B – R 3:1, R – Chvojenec 
4:5, Popkovice – R 2:5   
 

Střelci branek béčka mužů 
8 - Dušek, 7- Prokeš, 3 – Nečesaný, Johanides, 2 – Motyčka P., Rataj, Přibyl, 1 – Šándor 

Marek, vlastní   
 

Tabulka IV. třídy Holicko 

 
 

 
 
 



Okresní přebor elévů do 8 let - Holicko  
 

Hodnocení Petra Kopy, trenéra: „Podzimní část mě mile překvapila a vypadá 
to, že máme snad dobrou budoucnost. Naši nejmenší začali hrát v kategorii U8 a 
pro většinu z nich to byla prvotní zkušenost. I přesto dokázali v některých 
zápasech vyhrát a především ukázali chuť a bojovnost, což v předešlých ročnících 
tak nějak chybělo. Moc malým borcům děkuju a i všem rodičům za pomoc a 

těším se opět na skvělé jarní výsledky. 
Výsledky elévů 

Podzim 2014: Dašice – R 4:5, R- Nemošice 9:7, R-Ostřšany 8:8, R-H.Jelení 0:11, Tesla 
Pce-R 6:10, Mikulovice – R 7:3 
 
Tabulka nebyla doposud na webu OFS Pardubice zveřejněna. 
 

Střelci branek elévů 
13 – Kosina, 10 – Svoboda, 8 – Chabada, 2 – Jedlička, 1 – Bartoníček, Kantor 

 
 

Hráči TJ Sokol Roveň působící ve vyšších soutěžích : 
Muži : Jaromír Krpata (nar.1988), Tomáš Krpata(1989) SK Holice – krajský přebor,  

Jan  Shejbal – FC Hradec Králové (nar.1994), odchovanec TJ Sokol Roveň, Synot 
liga mužů, reprezentant ČR do 20 let 

Dorost : Marek Schmeiser (1996)  - SK Holice, muži KP 
Tomáš Bareš (1997), Radek Shejbal (1998), Jakub Shejbal (1999), 

Lukáš Toušek (2000)  - všichni Moravany, krajská soutěž 
Lukáš Kaplan (1998), – všichni Holice, krajská soutěž 

Lukáš Rulíšek (1998) – Holice  
Žáci: Jakub Vacek (1999), Adam Hvězda – Holice, Kosina - Moravany 

Elévové: Adam Mikuláš,– střídavý start SK Holice, krajská soutěž 
Michal Kosina – střídavý start Moravany, krajská soutěž 

 
A na závěr… 

             
Podzimní část sezóny 2014 skončila, je dobojováno.  Je třeba doléčit šrámy, získat 
novou sílu a chuť na fotbal, dohodnout kdy a kdo povede TJ Sokol Roveň v nové 

sezóně. Hodně zdraví a mnoho úspěchů všem! 



 
TJ Sokol Roveň „A“ 

 
TJ Sokol Roveň „B“ 

 



 
TJ Sokol Roveň, elévové U- 8  

 
 
 
 
 



 

 
 
 
 

 
 
 
 

 


